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Namesto bolh imamo slona
Le malokrat se zgodl, da začrtano tudi iiresničimo.

T. bolšjim trgom, ki naj bi oživel del Stare Ljubljane, pa
o prodajalci in kupci presegll vsa pričakovanja. Ob
obotah obišče v času trženja bolšji trg tudi do 20
soč Ijudi. Ta množica pa povzroča težave prebival-
em tega dela Stare LJubljane in tudi trgovinam. O
sem tem so spregovorili na zboru občanov in delov-
ih Ijudi krajevne skupnosti Stara Ljubljana. Janko
t.ednak je dejal, da so krajani Stare Ljubljane za
>olšji trg, vendar pa ne za tako obsežen in tako
ieurejen.

Med največje nevšečnosti,
ki jih občutijo krajani, sodi
pomanjkanje sanitarij. Obi-
skovalci in prodajalci na bolš-
jem trgu se znajdejo in name-
sto stranišč uporabljajo veže,
"ulice, cerkveno pročelje. Pro-
met ni urejen. Ob sobotah se
Levstikov trg spremeni v veli-
ko parkirišče, tako da do hiš
ne morejo niti urgentna vozi-
la. Trgovine se pritožujejo, da
tudi dostavna vozila ne more-
jo do njih. Nekatere moti, da
na bolšjem trgu prodajajo če-
dalje več »starih cunj in čev-
ljev« ter da prekupčujejo z no-
vimi predmeti.

Sedanja lokacija bolšjega

trga je označena kot začasna.
Krajani so zahtevali, da se do
začetka spomladi (poleg sani-
tarij, prometa in nadzora na
tržnici, kar je treba storiti ta-
koj) najde trajna, dokončna
rešitev za bolšji trg - ne glede

. na to, kje bo.

V razpravi je bilo slišati
predloge, naj bi bolšji trg pre-
selili na Gallusovo nabrežje.
Slišali smo tudi predlog, naj
bi bolšji trg preselili na osred-
njo Ijubljansko tržnico. Tudi
predstavnik TOZD 2ivilski
trgi je podprl ta predlog in po-
jasnil, da bi bilo tam prostora
za 700 do 800 stojnic, kar je še
enkrat več, kot na Levstiko-

vem trgu, pa še sanitarije so
zraven.

Pripombe krajanov, ki za-
devajo higieno, promet, var-
nost in red na tržnici, so vse-
kakor upravičene. Tako po-
budniki bolšjega trga, pa tudi
delavci živilskih trgov si niso
mogli zamisliti tako naglega
razvoja in popularnosti bolš-
jega trga, zaradi katerega je
postal ta del Stare Ljubljane
ob sobotah pretesen.

Z nekoliko dobre volje bi
lahko uredili sanitarije. Dogo-
voriti bi se morali z okoliški-
mi »gostilnami«, ki ta dan za-
služijo bistveno več kot pred
rojstvom bolšjega trga, da bi
smeli uporabiti njihova stra-
nišča vsi, ki to žele. Poskrbeti
je treba tudi za večji nadzor
na sami tržnici. Tisočem ljudi,
ki obiskujejo bolšji trg tudi
zato, da bi se srečali s prijate-
lji in ne samo zato, da bi »pro-
dajali ali kupovali stare cu-
nje«, je potrebno omogočiti,
da se lahko kulturno vedejo
in zakonito tržijo.
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